

PROCES VERBAL

Incheiat în ședința extraordinara a Consiliului Local Păulești din data de 26.11.2020 convocată prin Dispoziția Primarului nr. 365/20.11.2020.

Sedința are loc în sala de ședințe a Primariei comunei Paulesti din cadrul Centrului Cultural Arh.Toma T.Socolescu, sat Păulești.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri si anume: Biton Cristian, Stancu Gheorghe, Dobromir Adrian, Manole Andrei-Cristian, barbu Alexandru, Țintea Răzvan-Marian, Neamț-Ioniță Anca-Mihaela, Vasluianu Georgiana, Banu Adrian-Virgil, Balcan Mădălin, Duma Cristian, Licsandru George, Decu Costin-Cătălin, Pârâu-Enache Antonio, Nicolae Ady-Marius.

Sedința este statutară.

La sedinta participa Sandu Tudor – Primar, Răducea Felicia – Secretar general comuna Păulești, Ioniță Marian – Administrator Public, Dinca Daniel George-Sef Birou.

Dna Răducea Felicia menționează că ordinea de zi a fost comunicată dnilor consilieri în format electronic.

Dl Stancu Gheorghe prezintă spre aprobare ordinea de zi:

1.Prezentarea spre aprobare a proceselor verbale încheiate în ședințele Consiliului Local Păulești, de îndată din data de 14.09.2020, de îndată din data de 22.09.2020, ordinara din data de 19.11.2020, extraordinara din 20.11.2020.

2.Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ- Extindere intravilan (S=99 mp), ridicare restrictie de construire și parcelare teren pentru amplasare locuințe și amenajare drum acces (Sstud=13371 mp), comuna Păulești, sat Păulești, str.De 623 (Toma Socolescu), nr.cad.29991, tarla 15 Parcela A 624/7-10, beneficiar Comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

3.Proiect de hotărâre privind acordarea facilității fiscale de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la data de 31.03.2020, inclusiv, inițiator Primar Sandu Tudor.

4.Proiect de hotărâre privind desemnare consilierilor locali în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Arh.Toma T.Socolescu, comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

5.Proiect de hotărâre privind desemnare consilierilor locali în Comisia de Asigurarea Calității Educației, Scoala Gimnazială Arh.Toma T.Socolescu, comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

6.Proiect de hotărâre privind vânzarea, prin încredințare directă, a terenului în suprafață de 450 mp, nr.cad.25008, situat în domeniul privat al comunei Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul Primăriei Păulești, perioada 2020-2029, inițiator Primar Sandu Tudor.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Păulești, pentru anul 2020, inițiator Primar Sandu Tudor.

9.Proiect de hotărâre privind desemnarea dlui Sandu Tudor, reprezentant al comunei Păulești în ADI-Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor, județ Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.

10.Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii de consultanță juridică, inițiator Primar sandu Tudor.

11.Proiect de hotărâre privind retragerea dlui Roșu Mihai a dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza prevederilor Legii nr.15/2003, inițiator Primar Sandu Tudor.

12.Proiect de hotărâre privind desemnarea dlui Sandu Tudor, responsabil legal de proiect, inițiator Primar Sandu Tudor.

13.Proiect de hotărâre privind modificarea prețului la apă potabilă livrată în comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării și depunerii unei cereri de finanțare pentru achiziționare echipamente TIC, inițiator Primar Sandu Tudor.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru lucrări de iluminat festiv, în perioada decembrie 2020 – ianuarie 2021, în comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru lucrări de întreținere curentă, pe timp de iarnă, a drumurilor comunale, inițiator Primar Sandu Tudor.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru lucrarea Modernizare DE 741 comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru lucrarea Modernizare DE 810 comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar retrage de pe ordinea de zi Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru lucrarea Modernizare DE 741 comuna Păulești.

Deasemeni propune suplimentarea ordinii de zi cu:

-Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri locali în

Consiliul de Administratie al unităților de învățământ particular din comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

-Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri locali in Comisia de Evaluare a Asigurarii Calitatii în unitățile de învățământ particular din comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

-Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice de alipire a imobilelor cu nr.cad.30442, nr.cad.27628 și nr.28200, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl Stancu Gheorghe supune la vor ordinea de zi cu modificările propuse și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.1. Prezentarea spre aprobare a proceselor verbale încheiate în ședințele Consiliului Local Păulești, de îndată din data de 14.09.2020, de îndată din data de 22.09.2020, ordinară din data de 19.11.2020, extraordinară din 20.11.2020.

Dl Pârâu-Enache Antonio solicită corectarea procesului verbal din data de 20.11.2020, punctul nr.2, în sensul că a votat „abținere,, și nu „împotriva,,

Se supune la vot punctul nr.1 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.2. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ- Extindere intravilan (S=99 mp), ridicare restricție de construire și parcelare teren pentru amplasare locuințe și amenajare drum acces (Sstud=13371 mp), comuna Păulești, sat Păulești, str.De 623 (Toma Socolescu), nr.cad.29991, tarla 15 Parcela A 624/7-10, beneficiar Comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar menționează că obiectul documentației îl constituie analiza posibilităților și condițiilor de extindere a intravilanului localității, prin rectificarea limitei acestuia cu suprafața de 99 mp), ridicarea restricției de construire și parcelarea terenului pentru amplasare locuințe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobare PUZ- Extindere intravilan (S=99 mp), ridicare restricție de construire și parcelare teren pentru amplasare locuințe și amenajare drum acces (Sstud=13371 mp), comuna Păulești, sat Păulești, str.De 623 (Toma Socolescu), nr.cad.29991, tarla 15 Parcela A 624/7-10, beneficiar Comuna Păulești și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.3. Proiect de hotărâre privind acordarea facilității fiscale de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la data de 31.03.2020, inclusiv, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl Dincă Daniel, sef birou, arată că, prin mecanismul propus pentru anularea accesoriilor, Ordonanța de urgență nr. 69/2020 reglementează patru tipuri de facilități fiscale și acoperă toate situațiile cu care se pot confrunta contribuabilii:-

-Anularea dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, restante la data de 31 martie 2020 inclusiv, în cazul contribuabililor care la această dată au în sold atât obligații bugetare accesorii, cât și obligații bugetare principale.

-Anularea dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale, declarate suplimentar de debitori prin declarație rectificativă, cu scadență anterioară datei de 31 martie 2020 inclusiv.

-Anularea dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale cu scadențe anterioare datei de 31 martie 2020 inclusiv, dacă la această dată contribuabilii au în sold doar accesorii, iar obligațiile bugetare principale au fost stinse.

-Anularea dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale cu scadențe anterioare datei de 31 martie 2020 inclusiv, stabilite prin decizie de impunere emisă ca urmare a inspecției fiscale sau verificării

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea facilității fiscale de anulare a accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la data de 31.03.2020, inclusiv și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilierilor locali în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Arh.Toma T.Socolescu, comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezinta adresa Scolii Gimnaziale Toma T.Socolescu.

Sunt propuși Biton Cristian și Manole Andrei-Cristian.

În urma supunerii la vot, dnii Biton Cristian și Manole Andrei-Cristian sunt desemnați ca reprezentanți ai consiliului local în Consiliul de Administrație al Scolii Gimnaziale Arh.Toma T.Socolescu, comuna Păulești, cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.5. Proiect de hotărâre privind desemnare consilierilor locali în Comisia de Asigurarea Calității Educației, Scoala Gimnazială Arh.Toma T.Socolescu, comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezinta adresa Scolii Gimnaziale Toma T.Socolescu.

În urma supunerii la vot, dl Duma Cristian este desemnat, ca reprezentant al consiliului local, în Comisia de Asigurarea Calității Educației a Scolii Gimnaziale Arh.Toma T.Socolescu, comuna Păulești, cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.6. Proiect de hotărâre privind vânzarea, prin încredințare directă, a terenului în suprafață de 450 mp, nr.cad.25008, situat în domeniul privat al comunei Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar prezinta cererea dnei Alexandru Elena (fostă Lemnaru) prin care solicită cumpărarea terenului pe care a edificat o construcție, cu destinația de locuință; terenul a fost atribuit în baza prevederilor Legii nr.15/2003; construcția este terminată și legea permite vânzarea terenului.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind vânzarea, prin încredințare directă, a terenului în suprafață de 450 mp, nr.cad.25008, situat în domeniul privat al comunei Păulești și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul Primăriei Păulești, perioada 2020-2029, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că aprobarea unei strategii este o obligație a autorităților locale și se elaborează în concordanță cu strategiile naționale și nevoile locale identificate; ea se întocmește pe termen mediu și lung, după consultarea furnizorilor publici și privați, a asociațiilor profesionale și a organizațiilor reprezentative ale beneficiarilor; deasemeni autoritățile locale răspund de aplicarea acesteia.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre aprobarea Strategiei de Dezvoltare a serviciilor sociale la nivelul Primăriei Păulești, perioada 2020-2029, și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Păulești, pentru anul 2020, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că planul se întocmește anual, practic acesta este unul revizuit în urma controlului efectuat de direcția de asistență socială; pentru anul 2021 se va întocmi altul.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Acțiune privind serviciile sociale acordate la nivelul comunei Păulești, pentru anul 2020 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.9. Proiect de hotărâre privind desemnarea dlui Sandu Tudor, reprezentant al comunei Păulești în ADI-Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor, județ Prahova, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar menționează că, odată cu alegerile locale, având în vedere că se schimbă mandatul aleșilor locali, este nevoie ca aceștia să fie împuterniciți în cadrul asociațiilor intercomunitare din care fac parte; arată că primarii sunt cei care trebuie să reprezinte localitățile din care provin.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea dlui Sandu Tudor, reprezentant al comunei Păulești în ADI-Parteneriatul pentru Managementul Deseurilor, județ Prahova și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.10. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii de consultanță juridică, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că în aparatul de specialitate al primarului nu este înființată funcția de consilier juridic, astfel că este necesar și oportun ca serviciile privind reprezentarea în instanță a intereselor comunei Păulești să fie externalizate.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii de consultanță juridică și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.11. Proiect de hotărâre privind retragerea dlui Roșu Mihai a dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza prevederilor Legii nr.15/2003, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar propune modificarea proiectului de hotărâre, respectiv introducerea a art.2 și art.3, întrucât în urma verificărilor efectuate, s-a constatat că dreptul de folosință asupra terenului atribuit, trebuie să se retragă și în cazul dnei Bojoagă Stefania și a dlui Samoilă Marius Cristian, ca urmare a nerespectării clauzelor contractuale.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea dlui Roșu Mihai a dreptului de folosință asupra terenului atribuit în baza prevederilor Legii nr.15/2003, cu modificările și completările aduse și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.12. Proiect de hotărâre privind desemnarea dlui Sandu Tudor, responsabil legal de proiect, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că primăria este angrenată în trei proiecte cu finanțare nerambursabilă și este necesar ca primarul să fie desemnat la responsabil legal de proiect.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea dlui Sandu

Tudor, responsabil legal de proiect și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.13.Proiect de hotărâre privind modificarea prețului la apă potabilă livrată în comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl viceprimar propune amânarea proiectului de hotărâre; eventual se vor solicita operatorului documente justificative suplimentare astfel încât să se ia o hotărâre corectă; proiectul de hotărâre va fi analizat în ședința pe comisie; dacă va fi necesar dl Miriță va fi invitat la ședință pentru a-și susține solocitarea.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind amânarea luării unei decizii și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.14.Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării și depunerii unei cereri de finanțare pentru achiziționare echipamente TIC, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că, prin aparatul de specialitate , s-a identificat posibilitatea ca investiția „Achiziție echipamente TIC pentru asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line,, să fie finanțată prin fonduri nerambursabile.

Dl Licsandru George afirmă că, prin Consiliul Județean Prahova, se vor achiziționa tablete pentru toți copiii.

Dl Duma Cristian întreabă dacă proiectul se referă la cele 250 de tablete pe care urma să le cumpere primăria.

Dl primar afirmă că este vorba despre alt proiect.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării și depunerii unei cereri de finanțare pentru achiziționare echipamente TIC, și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.15. Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru lucrări de iluminat festiv, în perioada decembrie 2020 – ianuarie 2021, în comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că prețul este mai mic decât cel de anul trecut.

Dl Pârâu opinează că prețul este prea mare având în vedere că dl primar spune de fiecare dată că nu sunt bani la buget.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru lucrări de iluminat festiv, în perioada decembrie 2020 – ianuarie 2021, în comuna Păulești și este aprobat cu 13 voturi „pentru,, 2 voturi „abținere,, respectiv Pârâu-Enache Antonio și Nicolae Ady-Marius deoarece un s-a prezentat anexa la caietul de sarcini și pretul este mare.

Punctul nr.16. Proiect de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru lucrări de întreținere curentă, pe timp de iarnă, a drumurilor comunale, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că valoarea este de 135.000 lei \$, la fel ca anul trecut, banii sunt prevăzuți în buget dar dacă un va ninge și un va fi nevoie de dezăpezire un se va plăti.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea caietului de sarcini pentru lucrări de întreținere curentă, pe timp de iarnă, a drumurilor comunale și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.17. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru lucrarea Modernizare DE 810 comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Dl primar arată că este vorba despre drumul care pleacă din DN 1 și ajunge la Gara Buda și este propus pentru asfaltare; se va asfalta pe o lungime de 1500 ml, atât în intravilanul cât și în extravilanul localității.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru lucrarea Modernizare DE 810 comuna Păulești și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul nr.18. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri locali în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ particular din comuna Păulești, inițiator Primar Sandu Tudor.

Sunt propuși dnii Barbu Alexandru și Balcan Mădălin.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea unor consilieri locali în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ particular din comuna Păulești, și cu unanimitate de voturi sunt desemnati Barbu Alexandru, în Consiliul de Administrație al Scolii Angels iar dl Balcan Mădălin în Consiliul de Administrație al Grădiniței Mirabela.

Punctul nr.19. Proiect de hotărâre privind desemnarea unor consilieri locali in Comisia de Evaluare a Asigurarii Calitatii în unitățile de învățământ particular din comuna Păulești, inițiator Primar sandu Tudor.

Sunt propuși dnii Barbu Alexandru și Balcan Mădălin.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea unor consilieri locali in Comisia de Evaluare a Asigurarii Calității în unitățile de învățământ particular din comuna Păulești și cu unanimitate de voturi sunt desemnați Balcan Mădălin în C.E.A.C. Scoala Primară Angel iar Barbu Alexandru în C.E.A.C. Grădinița Mirabela.

Punctul nr.20. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației tehnice de alipire a imobilelor cu nr.cad.30442, nr.cad.27628 și nr.28200

Dl primar arată că, prin donație, s-au primit două suprafețe de teren amplasate limitrof De 741/101, care este al comunei, astfel că, în urma alipirii celor două terenuri cu drumul existent se va crea un drum cu o lățime considerabilă; drumul deservește cartierul de locuințe cunoscut sub denumirea de Magnolia.

Dl Stancu Gheorghe supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației tehnice de alipire a imobilelor cu nr.cad.30442, nr.cad.27628 și nr.28200 și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

1.Dl primar prezintă referatul nr.17354 / 5.11.2020 privind aprobarea de ajutoare pentru gazele natural, energie electrică și combustibili solizi sau petrolieri peste transele și cuantumul prevăzute de legislația în vigoare, care vor fi asigurate din bugetul local, întocmit de compartimentul asistență și protecție socială.

Dl primar arată că în bugetul local nu sunt prevăzute sume cu această destinație,

Se supune la vot și, cu unanimitate de voturi, nu se aprobă acordarea acestor tipuri de ajutoare din bugetul local.

2.Dl primar prezintă cererea nr.15523/7.12.2020 a dnei Vasluianu Georgiana, sat Găgeni, prin care solicită aprobare pentru deschiderea unui punct de lucru în imobilul construit pe terenul primit de la primărie.

Se supune la vot solicitarea dnei Vasluianu Georgiana și este aprobată cu unanimitate de voturi.

3.Dl primar 2.Dl primar prezintă cererea nr. 16274/20.10.2020 a dlui Stroe Florin-Liviu, sat Păulești, prin care solicită aprobare pentru deschiderea unui punct de lucru în imobilul construit pe terenul primit de la primărie.

Se supune la vot solicitarea dlui Stroe Florin-Liviu și este aprobată cu unanimitate de voturi.

4.Dl primar prezintă cererea 12509/21.08.2020 a dnilor Dumitru Oana Andreea și Dumitru Constantin Aurelian, cererea nr.15479/5.10.2020 a dnei Nițu Daniela Gabriela și

cererea nr.16574/23.10.2020 a proprietarilor de imobile de pe strada Nucilor, prin care se solicită extinderea rețelei de utilități publice.

Cu unanimitate de voturi se hotărăște ca cererile să fie comunicate compartimentului achizitii publice pentru stabilirea necesității și oportunității realizării acestor investiții.

Dl Decu Cătălin prezintă o problemă veche respectiv lipsa șanțurilor de scurgere a apei de pe strada din spatele dispensarului din satul Găgeni; problema nu a fost remediată nici până în prezent.

Dl Pârâu-Enache Antonio întreabă dacă se va realiza canalizare și pe strada de la brutărie la cimitir.

Dl Primar menționează că nu s-au primit solicitări în acest sens; oamenii nu doresc să se branșeze; se intenționează construirea unui trotuar.

Ordinea de zi fiind epuizată ședința se încheie.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier local – Stancu Gheorghe

CONTRASEMNEAZA
Secretar General Comuna Păulești
Răducea Felicia